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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ДО АСПІРАНТУРИ 

РАДІОАСТРОНОМІЧНОГО ІНСТИТУТУ НАН УКРАЇНИ У 2026 РОЦІ 

 

1. Загальні положення 

 

Прийом до аспірантури Радіоастрономічного інституту НАН України (далі - 

Інститут) здійснюється за результатами конкурсного відбору відповідно до Порядку 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок 

прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 

2026 року №373, (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 

року за № 374/45768), Наказу МОН України від 09.03.2026 р. №424 «Про 

організацію та проведення у 2026 році вступних випробувань, що проводяться з 

використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього 

незалежного оцінювання для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії, доктора мистецтва» та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових 

установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 

2016 р. № 261. 

Правила прийому до аспірантури діють до 31 грудня 2026 року. 

Радіоастрономічний інститут НАН України має ліцензію на провадження 

діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 

згідно до наказу МОН України №1511л від 16.12.2016 р. та наказу № 278-л «Про 

ліцензування освітньої діяльності» від 03.07.2023 р. Підготовка докторів філософії 

здійснюється за науково-освітньою програмою «Фізика та астрономія», 

акредитованою Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 

України № 11803 від 05.05.2025 р., строком до 01.07.2027 р. 

 



2 

 

2. Вимоги до рівня освіти вступників 

 

До аспірантури на денну форму навчання для здобуття наукового ступеня 

доктора філософії на конкурсній основі приймаються особи, які здобули ступінь 

магістра – 7 рівень Національної рамки кваліфікацій (НРК7). 

Відповідно до Статуту Радіоастрономічного інституту НАН України, 

затвердженого розпорядженням Президії НАН України № 753 від 22.11.2016 р., 

Інститут має право затверджувати індивідуальні умови прийому до аспірантури, а 

також установлювати плани прийому відповідно до результатів конкурсного відбору 

виконавців державного замовлення на підготовку кадрів. 

 

 

3. Обсяги державного замовлення та джерела фінансування  

 

Прийом на навчання проводиться за спеціальностями відповідно до Переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. 

№ 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 р. № 1021) у 

галузі знань Е "Природничі науки, математика та статистика" зі спеціальності  

Е5 "Фізика та астрономія" з ліцензованим обсягом освітньої послуги 4 особи. Термін 

навчання для здобуття наукового ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти складає 4 роки на денній формі навчання.  

Набір до аспірантури здійснюється відповідно до затвердженого плану прийому 

в межах ліцензованого обсягу. Інформація про актуальні ліцензовані обсяги 

Інституту доступна у Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – 

ЄДЕБО) за посиланням: https://registry.edbo.gov.ua/university/3634/.  

Інститут оприлюднює на офіційному сайті не пізніше наступного дня після 

затвердження (внесення змін): ліцензії, сертифікати про акредитацію освітньо-

наукових програм, правила вступу, положення про приймальну комісію, рішення 

комісії, конкурсні пропозиції, обсяги державного замовлення та розмір плати за 

навчання. Інформація про гуртожитки оприлюднюється не пізніше 14 липня. 

Прийом на навчання громадян України для здобуття наукового ступеня доктора 

філософії за денною формою здобуття вищої освіти здійснюється виключно за 

державним замовленням.  

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої 

освіти для здобуття наукового ступеня доктора філософії за кошти грантів, які 

отримала установа на проведення наукових досліджень, за якими передбачається 

підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється в межах 

ліцензованого обсягу. 

Аспіранти денної форми навчання отримують державну стипендію у разі 

зарахування на навчання за державним бюджетом у відповідності з чинним 

законодавством України.  
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4. Реєстрація і складання ЄВВ/ЄВІ  

Умовою допуску до вступних випробувань на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії є успішне складання єдиного вступного випробування з 

методології наукових досліджень (ЄВВ) у 2026 році (або ЄВВ у 2025 р.) та успішне 

складання обох компонент єдиного вступного іспиту (ЄВІ) в 2024, або 2025, або 

2026 роках. 

Для допуску до конкурсного відбору допускаються претенденти, які отримали 

наступні бали: 

- від 300 балів - сума за два блоки ЄВІ (наприклад, 140 балів за ТЗНК і 160 

балів за тест з іноземної мови), 

- від 100 балів - за ЄВВ. 

 

ЄВВ – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, яка передбачає оцінювання рівня підготовленості 

вступника до здобуття третього рівня вищої освіти. 

ЄВІ – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності 

(ТЗНК) і тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької або іспанської 

на вибір вступника). 

Вступні випробування ЄВВ/ЄВІ проводяться Українським центром оцінювання 

якості освіти відповідно до законодавства (https://testportal.gov.ua/vstupni-do-

aspirantury/). 

Основний період реєстрації для участі в ЄВВ/ЄВІ триватиме з 23 квітня по 14  

травня 2026 р.  https://testportal.gov.ua/vstupni-do-magistratury-j-aspirantury-u-2026-

rotsi-kalendari-provedennya/ 

Реєстрацію осіб, які бажатимуть узяти участь у вступних випробуваннях, 

здійснюватимуть приймальні комісії закладів вищої освіти. Для реєстрації вступник 

має звернутися особисто до приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти, 

який здійснює реєстрацію на ЄВВ/ЄВІ. 

ЄВВ/ЄВІ проходитиме у дві сесії: основна з 14 до 29 липня 2026 р., додаткова з 

24 до 28 серпня 2026 р. 

 

5. Порядок прийому заяв і документів  

 

Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі 

етапи:  

- реєстрація електронного кабінету вступника;  

- подання заяв про допуск до конкурсного відбору;  
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- конкурсний відбір;  

- надання рекомендацій до зарахування;  

- виконання вимог до зарахування;  

- зарахування. 

Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в 

ЄДЕБО на вебсайті за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua. Доступ до особистого 

електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, 

вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до особистого електронного 

кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється 

відповідне повідомлення. 

Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається 

вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті 

вступника. У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: наукову 

установу – Радіоастрономічний інститут НАН України; конкурсну пропозицію; 

джерело фінансування: за державним замовленням; за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, а також надає доступ Інституту до інформації про вступника: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, 

громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу 

особистої електронної пошти та номери контактних телефонів, а також завантажує 

кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 

3 × 4. За потреби вступник додає додаткові документи. 

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 

(спеціальності) та строком його дії фіксується у поданій заяві вступника.  

 

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним 

замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. Не 

приймаються заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел 

фінансування, за якими не проводиться прийом на навчання для такої конкурсної 

пропозиції. 

Подання заяв до аспірантури в 2026 році буде здійснюватися з 07 по 25 серпня 

(до 18:00) в електронній формі, через особисті електронні кабінети на вебсайті: 

https://vstup.edbo.gov.ua/ 

 

Приймальна комісія протягом двох робочих днів, але не пізніше наступного дня 

після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення 

вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття 

вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви та інформації про 

вступника. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких статусів: 

«Допущено до конкурсу (навчання за державним замовленням)»; «Допущено до 

конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; «Відмовлено 

закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в 

електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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присвоюється один із статусів: «Скасовано вступником»; «Скасовано вступником 

(без права подання нової заяви)». 

 

Вступникам, які виконали вимоги до зарахування, необхідно надати особисто 

до приймальної комісії Інституту у паперовому вигляді або надіслати електронною 

поштою сканкопії з накладанням кваліфікованого електронного підпису, таких 

документів: 

 

 заяву на ім’я директора Інституту; 

 копію паспорта громадянина України або документа (одного з документів), що 

посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний 

демографічний реєстр» та документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус;  

 копію військово-облікового документа (у військовозобов’язаних – військового 

квитка або тимчасового посвідчення, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовних дільниць) з обов'язковою позначкою про перебування на військовому 

обліку та актуалізацією даних згідно із Законом про мобілізацію;  

 копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до 

нього;  

 анкету наукового працівника, засвідчену відділом кадрів за місцем роботи;  

 4 фотокартки 4 x 6 см та електронний файл у форматі jpg або png;  

 екзаменаційну картку з результатами ЄВІ та ЄВВ; 

 список опублікованих наукових праць і винаходів; відбитки опублікованих 

статей/тез (за наявності);  

 дослідницьку пропозицію (реферат) з обраної спеціальності (за відсутності 

наукових праць);  

 медичну довідку про стан здоров’я за формою № 086-о;  

 копію документа, який містить реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають 

відмітку про це в паспорті); 

 рекомендацію Вченої ради закладу вищої освіти (за наявності);  

 копію трудової книжки (за наявності); 

 копію міжнародного сертифікату з іноземної мови, який засвідчує рівні С1 – 

С2 (за наявності). 

 

Дослідницька пропозиція (реферат) – це науковий текст обсягом до 5 сторінок, 

підготовлений вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика 

майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у 

вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених задач 

тощо.  

Оцінювання дослідницької пропозиції відбуватиметься на вступному іспиті зі 

спеціальності як його складова частина.  
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Приймальна комісія допускає вступників до вступних випробувань на підставі 

вчасно поданих документів згідно з правилами прийому до аспірантури. 

 

Заяву в паперовій формі та документи (копії) вступник подає особисто до 

приймальної комісії Інституту. 

 

Заява та документи для вступу до аспірантури приймаються з 07 серпня 2026 

року у робочі дні з 9:00 до 16:00 за адресою: вул. Мистецтв, 4, РІ НАН України, 

Харків, 61002, email: rian@rian.kharkov.ua 

 

Терміни проведення вступних іспитів з 26 серпня по 07 вересня 2026 року  

Терміни зарахування вступників за державним замовленням не пізніше 14 

вересня 2026 р.  

Початок навчання в аспірантурі 01.10.2026 р. 

 

 

6. Проведення вступних іспитів та конкурсний відбір  

 

Вступні випробування в Інституті проводяться предметною комісією, склад 

якої затверджується наказом директора Інституту. 

Вступники до аспірантури Інституту складають вступний іспит зі спеціальності 

(в обсязі стандарту вищої освіти магістра з відповідної спеціальності).  

Вступникам, які мають освіту з інших споріднених спеціальностей, за рішенням 

приймальної комісії може призначатися додаткові (попередні) вступні 

випробування. Оцінювання додаткових вступних випробувань відбувається за 

двобальною шкалою: «зараховано» або «не зараховано». У разі успішного складання 

цього іспиту вступник допускається до участі в конкурсі на загальних засадах. 

Послідовність складання вступних іспитів до аспірантури наступна: додаткове 

випробування (в разі необхідності), випробування зі спеціальності. 

До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні 

для вступу документи згідно з цими правилами прийому до аспірантури. 

Перескладання вступних випробувань не дозволяється. 

Вступні іспити в Інституті проводяться в очному форматі. 

Вступники, які мають право на спеціальні умови згідно Порядку прийому, 

повинні до моменту подання заяви звернутися до приймальної комісії Інституту на 

підставі оригіналів підтвердних документів, на підставі яких комісія приймає 

рішення про допуск вступників до участі у конкурсному відборі за результатами 

внутрішніх вступних випробувань у дистанційній формі з обов’язковим внесенням 

цих даних до бази ЄДЕБО. 

Згідно до Порядку прийому Інститут забезпечує відеозапис вступних 

випробувань, крім фахових іспитів (не менше ніж з двох камер), та оприлюднює 

посилання на запис протягом 3 робочих днів після оголошення оцінок. Відеозаписи 

та знеособлені письмові роботи зберігаються у відкритому доступі (активні 

посилання) протягом одного року. Відеозаписи вступників з ТОТ або 

військовослужбовців не оприлюднюються, але зберігаються в комісії. Роботи 

mailto:rian@rian.kharkov.ua
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незарахованих вступників зберігаються не менше одного року, після чого 

знищуються за актом. 

 

Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

проводиться за результатами ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; 

ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; вступного іспиту із спеціальності; презентації 

дослідницьких пропозицій та досягнень за тематикою майбутнього наукового 

дослідження. 

Конкурсний бал розраховується за такою формулою:  

Конкурсний бал (КБ) = К1 х ПІ + К2 х П2 + К3 х П3,  

де: П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;  

П2 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових 

досліджень;  

П3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності з урахуванням балів за 

презентацію дослідницьких пропозицій та досягнень.  

Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, К3 = 0,6.  

 

Переведення тестових балів ЄВІ та ЄВВ до шкали 100-200 здійснюється 

відповідно до Таблиць переведення тестових балів зазначених у Порядку прийому. 
 

За результатами складання вступного випробування зі спеціальності (окрім 

додаткового іспиту) з урахуванням презентації дослідницької пропозиції та 

досягнень вступнику виставляється позитивна оцінка за шкалою від 100 до 200 балів 

(з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку 

рівня підготовки вступника («незадовільно»).  

Вступники, які набрали зі вступного іспиту зі спеціальності менш як 150 балів, 

позбавляються права участі в конкурсі.  

Зарахування на загальних підставах відбувається за сумою балів, отриманих за 

вступні іспити.  

Особи, які без поважних причин не з’явились на вступні випробування у 

визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого Правилами прийому мінімального рівня; особи, які забрали 

документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних 

вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються.  

Результати оцінювань обов’язково вносяться до ЄДЕБО.  

Апеляція на результат вступного випробування приймається за письмовою 

заявою вступника в день його проведення. Апеляції щодо результатів оцінювання 

розглядає апеляційна комісія, яка призначається директором Інституту. 

 

 

7. Зарахування на навчання  

 

За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури приймальна 

комісія приймає рішення щодо кожного вступника. 
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У разі одержання однакової кількості балів переважне право при зарахуванні до 

аспірантури матимуть вступники:  

- за результатами іспиту зі спеціальності – від більшого до меншого; 

- за результатами ЄВВ з методології наукових досліджень – від більшого до 

меншого;  

- за результатом тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ – від більшого 

до меншого. 

 

Оприлюднення списків вступників, рекомендацій до зарахування та наказів 

здійснюється на сайті https://vstup.edbo.gov.ua/ на підставі даних ЄДЕБО. 

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування, мають підтвердити 

вибір місця навчання до 10 вересня в електронному кабінеті вступника з 

накладанням кваліфікованого електронного підпису КЕП. Якщо вступник не 

підтверджує вибір вчасно, рекомендація анулюється, а місце може бути передане 

наступному вступнику в рейтингу. 

Зарахування на навчання за державним замовленням здійснюється не пізніше 

14 вересня 2026 р. 

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування в установлені строки, 

виконали вимоги до зарахування та уклали договір про навчання, підлягають 

зарахуванню у визначені строки, згідно до цього порядку. 

Наказ про зарахування до аспірантури формується в ЄДЕБО за рішенням 

приймальної комісії та затверджується директором Радіоастрономічного інституту 

НАН України, який оприлюднюється в установленому порядку. 

Аспіранту наказом директора Інституту призначається науковий керівник з 

числа наукових працівників з науковим ступенем та відповідною кваліфікацією. 

Тема дисертаційного дослідження аспіранта затверджується Вченою радою 

Інституту протягом двох місяців після його зарахування до аспірантури. 

 

https://vstup.edbo.gov.ua/

